



“无人机+警犬”空地联动,走失老人找到了

星报讯(记者 徐越蕾)“如果不是你们帮忙,后果我都不敢想,谢谢你们!”近日,一名七旬老人不慎走失,家人苦苦寻找十多个小时未果,警方接到报警后,出动无人机、警犬,“硬核”搜寻1小时终于将老人找回。

“我嫂子早上10点出门后就一直没回来,我们找遍了周围所有地方,都没找到她。”6月28日晚19时许,长丰县公安局双墩派出所接辖区群众报警称,当日上午10时许,其71岁的嫂子离开家后不慎走失,眼看着天渐渐变黑,担心老人出意外,遂请求派出所帮助寻找。

接到报警后,民警曹福鲁立即带队火速赶往现场。“今天晚上下大雨,不赶紧找到,老太太身体会受不了!”由于刚刚下过雨,田间泥泞不堪,杂草丛生,给搜救工作带来了极大的困难。



暖新闻

曹福鲁带领警力,在老人走失地点附近区域和热心村民一起展开搜救,同时迅速上报县局指挥中心,请求无人机和警犬支援。得知情况后,县局紧急调集警力,运用“无人机+警犬”空地联合搜索模式搜寻老人。民警一边通过无人机热成像技术在夜空中细致排查,不断缩小搜寻范围,一边让其家人拿来老人穿过的衣服、鞋袜,让警犬循味追寻行踪。

“找到了!在这里!”突然,无人机操作员发现热成像显示屏上,清晰地显示出了一个人形图像。搜救队伍立即向标注位置赶去,在警犬的配合下,经过一番艰难的跋涉,终于找到了老人。

此时老人浑身泥泞、瑟瑟发抖,民警赶紧将老人救出并安全送回家中。看到老人平安归来,一直在焦急等待的家属终于放下悬着的心,紧紧握住民警的手连声道谢。

五十载忠诚不渝 纪念章熠熠生辉

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 吕庆雯 孙雨静)7月1日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委上门向葛继业、赵元童等多名老党员颁发“光荣在党50周年”纪念章。

社区党委书记巫建国来到老党员家中,为党龄达到50年的老党员亲手送上闪耀的“光荣在党50周年”纪念章,代表组织向他们致以诚挚的节日问候,并认真聆听他们的入党初心和在党50年来的心路历程。

“转眼间我已经入党50年了,拿到这枚纪念章,我感到无比的激动、光荣和自豪,我这辈子最大的荣誉就是加入了中国共产党,非常感谢党和政府对我们的重

视和关心。”70岁的老党员葛继业激动地说道。

在颁发完纪念章后,巫建国与老党员促膝长谈,详细了解他们的身体状况和家庭情况,叮嘱他们注意身体。在交谈中,巫建国提到,老党员是党和国家的宝贵财富,他们的无私奉献和坚定信仰是年轻一代学习的榜样,希望老党员能继续发挥余热,为基层党建工作建言献策。

下一步,梅山路社区党委将继续做好党员的管理和教育工作,以老党员为榜样,进一步激发基层党组织的凝聚力和战斗力,激励新一代年轻党员以老党员为人生标杆,不忘初心、牢记使命,对党忠诚、不负人民,为党和人民的事业贡献青春和力量。

快乐过暑假 巧手做花框

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 彭雪毅)为丰富青少年的暑假生活,关爱健康成长,通过趣味手工制作培养动手能力,发展兴趣爱好,近日,合肥市包河区骆岗街道官塘社区关工委、妇联在党群服务中心开展“快乐过暑假 巧手做花框”干花相框DIY活动。

活动中,志愿者老师向青少年详细讲解自然相框的制作步骤和注意事项,随后分发干花、树枝、胶水、相框等制作材料。青少年拿到材料后,充分发挥想象

力,将风干的花朵、枝叶灵活搭配,运用五颜六色的干花植物标本在画纸上进行构思、排列与粘贴。不一会儿,一件件绚烂多姿的作品呈现在大家眼前,现场欢声笑语一片。

此次活动的开展不仅增强了青少年的动手能力,开拓了视野,提高了社区青少年的创作能力及思维能力,更使社区青少年深入了解了环境保护的重要性与必要性,培养了他们热爱大自然、爱护环境的美好品质。

乡长带你尝“响桃” 丰收好物享不停

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 唐文娟)随着7月夏季的来临,肥东县响导乡的桃子已陆续上市。为了助力乡村振兴,拓展桃子销路,7月10日下午3点30分,响导乡人民政府将受邀参与肥东农村商业银行开展的“乡村振兴 直播助农——乡镇领导带货记”直播活动。

活动期间,将通过直播+短视频的形式展示响导乡

的自然之美、人文之美、产品之美、历史之美和风俗之美,同时,响导乡副乡长宋静同志将与银行小哥一同化身带货达人,在直播间展示家乡风貌的同时,推广水蜜桃白脆桃系列——中桃5号!直播间还设置了精美礼品,通过抽奖的方式送出。直播过程中将进行三轮抽奖,幸运观众将有机会获得当地特色产品礼盒,让大家在支持助农的同时也能收获意外惊喜。

体彩助力畅通铜陵老洲交通“大动脉”



体彩资讯

星报讯(记者 江锐)仲夏6月,铜陵市老洲岛正值瓜果蔬菜销售旺季,一艘巨大的“义安渡001”号渡轮来回往返。老洲岛是铜陵市的“菜篮子”,每年数万吨的瓜果蔬菜经轮渡抵达熙攘的城市。而在以前,老洲岛的居民出行并不方便,改变从体彩公益金支持购置的一艘新渡轮开始。

这艘体彩公益金购买的新渡轮给岛上居民出行提供了前所未有的便利和安全。“以前的小轮渡大风大浪的时候很不安全,船体颠簸,我们心都悬着,千万别出

危险。”老洲乡副乡长王平国介绍说。

“现在这艘渡轮最大的好处是安全系数高,大风大浪船也非常稳。”老洲船舶站乡管员金晶介绍,如果遇到突发情况,可以立即开航,确保老百姓的生命安全。“之前长江上有轮船着火,‘义安渡001’这艘用体彩公益金买的大轮渡还参与了救火工作,可以说作用非常大。”

新的渡轮还为岛上居民送来了他们梦寐以求的基建设备和机械化农场设备。“水泥罐车、架电网的吊车,都能载过来,基础环境建设比以前搞得好了。有时候要下雨了还能把联合收割机运到岛上来抢收,播种机和收割机用起来比之前方便得太多了。”王平国说道。

一句话新闻

为深化居民法治意识,激发学法热情,近日,在合肥市包河区同安街道司法所指导下,五里庙社区综治办携手妇联及新时代文明实践站,特邀安徽江丰律师事务所资深顾问韩宣平律师为居民带来了一场以“房屋拆迁中继承案例解析”为主题的专题普法讲座。

记者 沈娟娟 通讯员 刘洋

保护环境 争做倡导者

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 孙雨静)为培养青少年环保意识,增强他们的社会责任感和使命感,7月4日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区新时代文明实践站、龙河路社区关工委,联合安徽省社家老年服务中心共同开展“争做小小环保倡导者”主题实践活动。

活动中,西园新村小学北校2022级8班的同学们在社区工作人员的带领下,来到环卫工人和保安叔叔的工作岗位上,实地了解他们日常的工作内容,并积极参与其中,他们有的捡拾绿化带里的白色垃圾,有的帮助阿姨们清扫地面的灰尘,有的在垃圾分类房旁学习垃圾分类知识,还有的跟随保安叔叔一同站岗、巡逻。顶着烈日,孩子们亲身体会到了环卫工作的繁重与辛苦,“以前觉得扫地很简单,今天自己尝试了才知道,要把街道打扫干净真的不容易。”一位青少年感慨地说道。

为了向辛勤工作的环卫工人和保安叔叔表达敬意和感谢,青少年们还精心准备了清凉用品,让在酷暑中坚守岗位的劳动者感受到了关怀与爱心;同时也让青少年们学会懂得尊重别人的劳动成果,树立起了“保护环境,从我做起”的责任意识。



近日,肥东县张集乡中心幼儿园托班的小朋友齐聚一堂,进行了一场别开生面的文艺演出。托班的小朋友身着美丽的盛装,脸上洋溢着童真与喜悦。他们在老师的指导下,有序地走上舞台,展现了孩子们天真无邪、活泼可爱的风采。 记者 赵汗青 通讯员 王爱君 洪星文/图

凝心聚力 推动大提升

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 昂旭晨)今年以来,肥东县桥头集镇大韩社区聚焦“三个助力”,为营造安全、稳定、和谐的社区环境夯实基础。

召开专题会议,助力“平安”种子厚植生根。在平安建设行动布置会上,要求全体村干部必须提高思想站位,明确“安、满、参”提升是检验和衡量平安建设成果的重要标准。同时按照分片包组责任制,将“安、满、参”行动与日常入户走访工作结合起来。积极引导群众通过合理渠道反映诉求,避免矛盾激化。

强化正面引导,助力“平安”宣传落到实处。社区工作人员和党员志愿者兵分两路,到人流量密集的路口,地毯式入户走访,面对面宣传。针对长期不在当地的本辖区居民,社区工作人员也采取电话、微信形式一一告知。

坚持问题导向,助力“平安”实效取信于民。今年以来,大韩社区结合党史学习教育,深入开展“我为群众办实事”实践活动,尽心竭力解决群众急难愁盼问题,以服务切实提升群众安全感和满意度。同时聚焦治安等突出问题,常态化开展宣传、走访、稳控等平安创建工作。